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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E DOUS DE 

ABRIL DE DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día oito de abril de dous mil 

vinte e dous. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, de licitación de obras. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Único 2021. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de investimentos do Plan Único 2021. 

 

5. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación do servizo de mantemento integral das 

instalacións de protección contra incendios nos centros de atención ás persoas maiores de 

Trabada, Pol, A Fonsagrada, Castroverde, Pedrafita do Cebreiro e Meira. 

 

6. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

Deputación de Lugo
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impresión, manipulado e entrega nas oficinas de correos das comunicacións/notificacións que se 

xeneren polo Servizo de Xestión Tributaria, Recadación e Inspección da Excma. Deputación 

Provincial de Lugo. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da contratación do soporte e mantemento do sistema 

software de xestión dos recursos humanos: solución para a xestión das persoas (GINPIX-7). 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, das bases e convocatoria, en réxime de concorrencia 

competitiva, para a concesión de subvencións destinadas ás comunidades de montes veciñais en 

man común da zona especial de conservación (ZEC) da Serra do Xistral (Life In Common 

Land) que apliquen modelos de xestión baseados en resultados de conservación.  

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de informe sectorial en materia de estradas sobre 

documentación presentada pola Dirección Xeral de Ordenación do Territorio e Urbanismo da 

Xunta de Galicia do Plan Básico Municipal de Riotorto (Lugo) 

 

11. Proposta de corrección de erro en acordo de Xunta de Goberno por erro no informe sobre 

validación de gasto.  

 

12. Proposta en relación con renuncias de subvencións de subvencións destinadas a entidades e 

clubes deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2021. 

 

13. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións destinadas a 

entidades e clubes deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2021. 

 

14. Proposta sobre extinción do contrato laboral subscrito cun conductor do cadro de persoal 

laboral, por declaración de incapacidade permanente no grao de total. 

 

15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


